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ATA N°. 024/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte sete
dias do mês de maio de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, MARCOS
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA,
GENIVALDO BELO DA SILVA, AYRES TADEU BERTAZO e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente
vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão,
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.? 023/2014
que após lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício 106/2014 que encaminha o
Projeto de Lei n.? 21/2014 com a seguinte súmula: "Autoriza o Poder Executivo Municipal proceder à
alteração do Perímetro Urbano da Cidade de Itaguajé, por anexação e dá outras providencias".
Findo o período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi colocado em
discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.? 021/2014 com a seguinte súmula:
Autoriza o Poder Executivo Municipal proceder à alteração do Perímetro Urbano da Cidade de
Itaguajé, por anexação e dá outras providencias". Em fase de discussão o vereador Genivaldo Belo
da Silva explicou que se trata de um Projeto de Lei que transforma a área do antigo abatedouro
municipal em área urbana e que será usada para construção de casas populares. O vereador Paulo
Fernandez de Souza falou que este projeto de lei vem de encontro com as necessidades da
comunidade. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade. Antes de findar a
Ordem do Dia o presidente convocou os vereadores para uma reunião extraordinária na quinta feira dia
vinte e nove para encerrar o ciclo de votação na próxima terça feira. Finda a Ordem do Dia passou-se
para as Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida
comunicou que haverá mais quatro sessões ordinárias de reuniões antes desta Casa de Leis entrar em
recesso e que espera um ofício do prefeito reportando a situação das 57 casas, do caminhão Pipa e
sobre a reforma do estário municipal. Relatou que faz cobranças de dois em dois dias a respeito do
ônibus para atender a Escolinha de Futebol e que se não conseguir este ônibus para junho, somente
depois das eleições. Pediu para que todos os vereadores assinassem um oficio que será encaminhado
aos deputados afim de acelerar esta conquista. Também comunicou que fará um ofício a Secretaria de
Transportes para que os mesmo façam o acabando na rodovia Itaguajé p/ Colorado (faixas laterais,
acostamento em alguns pontos, sinalização refletível). Por derradeiro, informou que o Processo de
Improbabilidade Administrativa, movida pela oposição em período eleitoral de 2012 foi arquivado pelo
Promotor da Comarca local atestando que não houve nenhuma irregularidade na época. Em seguida
agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida relatou que
levou até o prefeito a situação das estradas rurais em reparo onde as firmas empreiteiras estão
demorando muito para terminar o serviço e os cidadãos afetados vem todos cobrar providências deles
vereadores. Falou que em conversa com o secretário responsável, foi informado de que a chuva tem
atrapalhado a obra. Sobre esta justificativa o vereador falou que as chuvas são recentes e a obra está
parada há muito, chove um dia e a obra fica parada por quinze dias. Também pediu para que quando
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abrir uma valeta, terminar o serviço para que a mesma não ofereça riscos a quem trafega. Por fim falou
que vai acompanhar a obra e se não andar ele mesmo fará a denuncia até porque o dinheiro já está
disponível para esta empreitada. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu
Bertazzo saudou a todos em seguida relatou uma situação que ele viveu onde se sentiu discriminado.
Relatou que seu filho intermediou a venda de quatro selas para um amigo e que as mesmas foram
confundidas com selas roubadas algum tempo atrás neste município. Contou que seu filho e o amigo
foram levados a delegacia local em seguida a Colorado por se tratar de suspeita de roubo. Chegando lá
o autor da denúncia falou que a sela não era dele, mas de outro fazendeiro. Este fazendeiro foi
chamado e chegando a delegacia pegou as selas e levou embora, deixando o filho do vereador e seu
amigo na posição de culpados, sofrendo todo tipo de discriminação, palavrão e maus tratos. A polícia
liberou seu filho mas o amigo dele foi obrigado a pagar fiança para ser liberado. Na segunda feira foram
até a delegacia de Colorado e levaram a nota fiscal das selas que supostamente eram roubadas e até o
fabricante da sela. Também foi explicada a polícia que as selas da venda eram novas e a queixa
existente naquela delegacia era de selas roubadas no ano passado e até de outra marca. Diante da
situação o fazendeiro foi lá e devolveu as selas que havia retirado naquela noite de sexta feira. O
vereador relatou que a situação é muito constrangedora onde seu filho e o amigo foram submetidos
todo tipo de humilhação comum a população carcerária e que o fazendeiro que retirou as selas que na
verdade não eram suas, tentou se aproveitar de uma situação onde seu filho e seu amigo foram
prejudicados, sofreram avarias em sua conduta moral. Alertou dizendo que nem tudo é do jeito que
parece ser. Agradeceu os vereadores Paulo Fernandez, Dejaci Dias e Antônio Ramalho por todo
apoio prestado. Também fez agradecimentos ao prefeito Jairo Augusto Parron que ligou na delegacia
atestando sua boa conduta assim como de toda sua família. Relatou também que recebeu o pedido de
desculpas pelo policial lá em Colorado que acompanhou este incidente. Em a parte permitido ao
vereador Genivaldo Belo este disse que a polícia civil não aprendeu que um suspeito não é um ladrão.
Falou que o vereador deve' entrar com representação contra a polícia civil por Difamação. Disse que a
fiança deve ser devolvida em dobro e esta este tipo de situação não pode acontecer a ser humano
nenhum por ser uma desfeita muito grande. De volta ao vereador Ayres Tadeu este disse que está indo
atrás de quem o represente e agradece o apoio. Relatou com tristeza haver falhas no judiciário e que o
mais importante é que a nota fiscal apareceu e que na verdade nada foi roubado. Em seguida
agradeceu e se despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos em seguida apresentou
seu apoio ao vereador Ayres Tadeu pedindo para que levante a cabeça e siga seu caminho. Disse que
o fazendeiro também deve pagar por tentar pegar esta carona no caso. Em a parte permitido ao
vereador Ayres Tadeu este disse que ele é um dentista e que sua esposa é promotora e talvez por isto,
nenhum policial segurou as selas para que fossem averiguadas. De volta ao vereador Eduardo Parron
este pediu para que o vereador se tranqüilizar-se por se tratar de um homem de personalidade íntegra.
Também comunicou que amanhã dia 28 o prefeito estará indo a capital para buscar um caminhão
caçamba conquistado via fundo pedido do governo federal e que o mesmo vira dirigindo este caminhão.
Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador presidente Paulo Fernandez de Souza comunicou
aos produtores rurais interessados em ter em suas propriedades barracões de frango que a empresa
que agora administra o frigorífico de Santo Inácio irá ministrar uma palestra no próximo dia 3 de junho,
terça feira, para explicar como funciona este tipo de negócio. Convidou então todos os interessados.
Relatou que o prefeito municipal conquistou junto Paraná Cidade através do secretário Tiago Amaral
uma verba de duzentos mil reais para a aquisição de uma nova pá carregadeira afim de substituir a que
está atualmente em operação e dando problema. Apresentou apoio ao vereador Ayres Tadeu e atestou
o despreparo da polícia para lhe dar com situação de suspeita. Relatou que o os meninos foram
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desrespeitados desde a delegacia local até o a regional e que os policiais são pagos para trabalhar e
não desfazer dos cidadãos enquanto suspeitos. Nada mais havendo a tratar, o presidente Paulo
Fernandez de Souza, agradeceu a presença de todos, justificou a ausência do vereador Marcelino
Donizete Ribeiro e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro
Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo
presidente e demais vereadores presentes.
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